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Riječ urednika 

Poštovani čitatelji i čitateljice, 

kraj ljeta i početak nove akademske godine često označavaju i novi zamah u aktivnosti. To je slučaj 

i u područjima koja prati Svemirski žurnal te vam u ovom broju donosimo više informacija o 

događanjima u svemiru i na Zemlji vezanim za prostorne informacije, navigaciju i pozicioniranje, 

odnosno aktivnosti dionika (kako to danas volimo reći). Sa zadovoljstvom ističemo i aktivnosti 

članova Katedre koji su organizirali i angažirali se na 3. radionici za strukovne nastavnike srednjih 

tehničkih škola koje obrazuju tehničare geodezije i geoinformatike, koja predstavlja specifičan oblik 

komunikacije između Geodetskog fakulteta i svih srednjih strukovnih škola koje obrazuju tehničare 

geodezije i geoinformatike, odnosno sudjelovali na znanstvenom skupu u Budimpešti.  

Kako smo u prošlom broju objavili prilog o inicijativi hrvatske znanstvene i gospodarske zajednice za 

uspostavom nacionalnog tijela koje bi preuzelo odgovornost za hrvatski svemirski program i pismo 

znanstvenika i gospodarstvenika Vladi Republike Hrvatske (koje se klikom na riječ ovdje automatski 

prenosi na računalo korisnika u direktorij download/preuzimanje), odlučili smo nastaviti konstantno 

s prilozima na tu temu do odgovora Vlade ili nadležnog ministarstva odnosno uspostave nacionalnog 

tijela. Stoga u ovom broju donosimo prilog o Etiopskom svemirskom programu. Da bi razumjeli zašto 

bi nam taj program mogao biti zanimljiv predlažemo pročitati prilog. 

Prof. dr. sc. Željko Bačić 

 

 

 

21.09.2015. Prvi slovenski INSPIRE dan  

U Ljubljani je danas u organizaciji Geodetske uprave Republike Slovenije održan Prvi slovenski 
INSPIRE dan. Događaj je organiziran u okviru projekta „Posodobitev prostorske podatkovne 
infrastrukture za zmanjšanje tveganj in posledic poplav“ (Osuvremjenjenje … (više) 
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18.-19.09.2015. Održana 3. radionica za nastavnike stručnih predmeta srednjih škola  

U Geodetskoj tehničkoj školi u Novom Zagrebu održana je 3. radionica za strukovne 
nastavnike srednjih tehničkih škola koje obrazuju tehničare geodezije i geoinformatike. 
Ovogodišnju radionicu zajedno s Međužupanijskim stručnim vijećem za geodeziju … (više) 

 

 

16.-18.09.2015. Održana radionica MagNetE-2015 

U Budimpešti je održan 7th Workshop on European Geomagnetic Repeat Station Survey 2014 
- 2015 – MagNetE 2015 – znanstveno-stručni skup u organizaciji Mađarskoga geološkog i 
geofizičkog instituta (MFGI) u Budimpešti, Mađarska. Prvoga dana održana su … (više)  

 

 

11.09.2015. Uspješno lansirana dva Galileo satelita  

U 04:08 sati po srednjoeuropskom vremenu 11. rujna uspješno su iz svemirske luke u 
Francuskoj Gijani, na veliko zadovoljstvo stručnjaka Europske svemirske agencije, lansirani 
pomoću Soyuz rakete nosača Galileo 9 and 10 sateliti. Time se broj Galileo satelita u … (više) 

 

 

Kolovoz-rujan 2015. Bespilotne letjelice – mirnodopska i vojna primjena 

Tijekom 3. Radionice za  strukovne nastavnike srednjih tehničkih škola koje obrazuju 
tehničare geodezije i geoinformatike, kolege iz Geodetske tehničke škole (R. Medan i Z. 
Soldo) predstavile su quadkopter koji je škola nabavila tijekom ljeta za potrebe  … (više)  

 
 

 

Kolovoz-rujan 2015. Svemirski programi: Etiopija vs. Hrvatska   

Iako su Etiopija i Hrvatska teško usporedive, zanimljivo je prenijeti vijest da je Etiopija počela 
materijalizirati svoj svemirski program. Tako je prije nekoliko mjeseci stavljen u funkciju 
opservatorij na vrhu planine Mount Entoto na 3.200 metara nadmorske visine, … (više) 

 

O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i 

prof. Željko Bačić (glavni urednik). 

Urednik web-stranice: dr. sc. Danijel 

Šugar. Urednica Žurnala: doc. dr. sc. 

Vesna Poslončec-Petrić. 
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